

NEWSLETTER

SPREMNO DOČEKAJTE NOVU POREZNU REFORMU!

U želji da naši korisnici spremno dočekaju novu poreznu reformu, koja na snagu stupa s 1. siječnjem 2024., u Libusoft Cicomu od ljeta obavljamo brojne pripreme. Naši stručnjaci proučili su nove zakonske obveze te na temelju njih kreirali izmjene u aplikacijama **150 Obračun plaće i naknade** te **951 Naknada ovlaštenom predstavniku zgrade**. Jednako tako pripremili su proces kroz koji ćemo korisnicima omogućiti neometan daljnji rad ali i edukacije koje će im u tome pomoći.

S krajem ovog mjeseca izlazi nova verzija aplikacija te korisnici tada mogu očekivati

pozive naših kolega iz Odjela sistemsko-tehničke podrške kako bi dogovorili detalje vezane uz njihovu implementaciju. Budući da je riječ o zahtjevom procesu, molimo da implementacije, ako je to moguće, nikako ne odgađaju.

Paralelno s implementacijama novih verzija korisnicima smo organizirali napredne obuke tijekom kojih će doznati sve zakonske novosti i dobiti njihova stručna tumačenja. Jednako tako s našim stručnjacima proći će kroz sve procese rada u našim aplikacijama.

Napredne obuke pod nazivom „Porezna re-

forma kroz obračun plaće u drugog dohotka“ održat ćemo u nekoliko velikih gradova diljem zemlje kao i online putem, a sve s ciljem da obuhvatimo što više korisnika. Ras-pored edukacija nalazi se u ovom Newsletteru u tekstu pod nazivom „LC edukacije“, dok se više detalja o predavanjima i mogućnost prijave može pronaći u istoimenoj rubrici na našem webu www.spi.hr

Kako biste bili u korak sa svim novostima ne propustite pratiti i obavijesti koje vam dostavljamo na mailove, a mi ćemo se potruditi da poreznu reformu dočekate pripremljeni.



BROJNA PITANJA I ZANIMLJIVE RASPRAVE PRODUŽILE PREDAVANJA NA NAŠOJ AKADEMIJI

Nikad više zanimljivih pitanja i atraktivnih rasprava zbog kojih smo morali produžiti predavanja na Akademiji, učinili su nas posebno ponosnima što taj događaj organiziramo već godinama. Brojne čelnike ovaj smo put okupili na Plitvičkim jezerima i s njima „pretresli“ sve teme značajne za poslovanje lokalnih i regionalnih jedinica.

Naravno, to znači da nam je u prvom planu bila već spomenuta porezna reforma o kojoj su govorili ne samo naši već i gostujući stručnjaci nastojeći kroz svoja predavanja otkriti novosti koje dolaze s reformom, ali i ono što zabrinjava većinu čelnika - kako pokriti gubitke.

Bavili smo se i drugim značajnim temama pa smo tako, između ostalog, obrađivali izazove koje je potrebno prevladati da

biste imali uspješan EU projekt, one koji se odnose na uredsko poslovanje, ali i one s kojima se treba nositi kada su u pitanju otpis i prisilna naplata potraživanja.

Kako nadoknaditi gubitke koje sa sobom donosi porezna reforma, mora li poslodavac za ponovno zapošljavanje službenika, koji je nakon 65 godina otišao u mirovinu, na četiri sata raspisivati natječaj ili tko se smije kratkoročno zadužiti i za što – bila su samo neka od niza postavljenih pitanja. Novima se veselimo već sada, u pripremama nove Akademije.

Ujedno, zahvaljujemo se svima koji su nam se pridružili na Plitvicama i koji su svojim aktivnim sudjelovanjem doprinijeli zanimljivim i kvalitetnim raspravama.



GODINA 2024. BIT ĆE GODINA TRANSPARENTNIH GRADOVA

Sve više lokalnih i regionalnih jedinica ulaže napore kako bi podigle transparentnost poslovanja na sasvim novu razinu i učinile je standardom. Razlog za to su dakako zakonske odredbe i lipanjski Naputak Ministarstva financija koji vodeće ljude obvezuju na objavu podataka o potrošnji proračuna. No, činjenica je da postoji i sve veća svjesnost kako transparentnost značajno doprinosi poslovanju, ali i izgradnji povjerenja između lokalnih čelnika i njihovih građana.

Upravo to bila je nit vodilja više od 200 gradova, općina i županija koji su odlučili poslovati uz iTransparentnost Libusoft Cicoma, aplikacije koja prati korak svih zakonskih izmjena i u skladu s njima omogućava jasan uvid u potrošnju proračuna. Zahvaljujući iTransparentnosti javno su vidljive isplate iz proračuna, a u slučaju da to lokalna jedinica želi i informacije vezane uz ulazne račune

ugovore i narudžbenice.

Objavom podataka iTransparentnost doprinosi kvaliteti poslovanja na više načina. Prije svega je usklađena sa svim zakonskim odredbama čime osigurava čelnicima da poštuju zakone. Doprinosi kvaliteti poslovanja jer i vodećim ljudima omogućava da na brz i jednostavan način u svega nekoliko klikova dobiju značajne informacije za poslovanje, primjerice informaciju o izvršenju proračuna, informaciju o isplatama određenom dobavljaču i slično. Naposljetku, činjenica da su javnosti dostupni podaci o potrošnji proračuna jača povjerenje između građana i izabrane lokalne vlasti.

Zahvaljujući svemu tome korisnici Libusoft Cicoma danas su među najtransparentnijim JLP(R)S-ovima u Hrvatskoj. Želite li i vi slijediti njihov put i suvereno zakoračiti u godinu transparentnosti obratite se s povjerenjem našim stručnjacima.

BESPLATAN WEBINAR O ALATU KOJI DONOSI PRIHODE

U skladu s potrebama i zahtjevima naših korisnika svakodnevno kreiramo nove događaje. Jedan od njih očekuje vas već 7. prosinca. Riječ je o online događaju na temu Geoinformacijskog sustava – alata koji otkriva nevidljive kvadrate nekretnina, doprinosi kvalitetnoj evidenciji imovine i u konačnici povećava naplatu i pravednost naplate naknada i poreza. Možda najbolje rješenja za gubitke koje donosi porezna reforma 😊. Stoga, ne razmišljajte dvaput i otkrijte zašto je toliko tražen naš Geolovac. Vidimo se na besplatnom webinaru 7. prosinca u 10 sati i 30 minuta. Više detalja donosimo uskoro na našem webu!



LIPOVLJANI IZRAĐUJU STRATEGIJU UPRAVLJANJA IMOVINOM UZ POMOĆ NAŠIH STRUČNJAKA

Iznimno nam je zadovoljstvo što možemo reći da nastavljamo sa širenjem mreže korisnika

koji su prepoznali kvalitetu rada naših stručnjaka i značaj strategija i planova u upravljanju imovinom. Tako odnedavno izrađujemo Strategiju upravljanja imovinom od 2024. do 2027. za Općinu Lipovljane. Podsjećamo kako je riječ o dokumentu uz pomoć kojeg se učinkovito i transparentno upravlja i raspolaže nekretninama u lokalnim jedinicama i time pospješuje gospodarski napredak. Također riječ je o dokumentu na temelju kojeg se kasnije izrađuju i godišnji planovi. Tri takva, na temelju već izrađenih strategija LC od sada radi za gradove Svetu Nedelju, Dubrovnik i Opatiju. Hvala vam na povjerenju!

NOVIM NAČINOM KOMUNIKACIJE U UREDSKOM DO UČINKOVITOG POSLOVANJA

Brojni naši korisnici već su se upoznali s Pristupnom točkom kao novim načinom komunikacije u Uredskom poslovanju. Riječ je o sigurnoj i pouzdanoj razmjeni dokumenata uz pomoć e-Delivery standarda koja je značajan iskorak u komunikaciji javnopravnih tijela i u Hrvatskoj, ali

i u Europskoj uniji.

U želji da vam svima brzo i jednostavno omogućimo sve potrebu za komunikaciju pristupnom točkom, sve korake koje je potrebno učiniti za implementaciju tog alata i rad preko njega objavili smo na našem web-u www.spi.hr

na Kutku za uredsko. Ondje možete potražiti i video edukacije te druge značajne upute, dok se vezano uz rad s pristupnom točkom možete i posebno educirati na konzultantskom savjetovanju koje smo za korisnike organizirali 30. studenog na platformi ZOOM.

LC EDUKACIJE

- NAPREDNA OBUKA: Integrirani sustav Salda konti i glavna knjiga (proračunska) - 17. studenog LC Split
- NAPREDNA OBUKA: Godišnji obračun poreza na dohodak pri zadnjoj isplati plaće u godini
- 20. studenog 2023. Poduzetnički inkubator BIOS d.o.o. Osijek
- 22., 27. i 29. studenog 2023. LC Zagreb
- 24. studenog 2023. LC Dalmacija
- NAPREDNA OBUKA: Napredno korištenje Uredskog poslovanja
- 21. studenog 2023. ZOOM

- NAPREDNA OBUKA: Porezna reforma kroz obračun plaće i drugog dohotka
- 21. studenog 2023. hotel Antonović, Zagreb
- 28. studenog 2023. ZOOM
- 30. studenog 2023. ZOO hotel Osijek
- 7. prosinca 2023. Split
- 13. prosinca Kampus Sveučilišta u Rijeci, Rijeka
- 14. prosinca 2023. LC Zagreb i ZOOM
- NAPREDNA OBUKA: Isplate neoporezivih primitaka
- 23. studenog 2023. LC Zagreb
- KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE: Pristupna točka – novi način komunikacije javnopravnih tijela
- 30. studenog 2023. ZOOM

SPI® Za sve dodatne informacije slobodno nas kontaktirajte na telefon 01/6599-555 ili e-mail info@spi.hr



LIBUSOFT CICOM d.o.o., Remetinečka cesta 7a (Kajzerica), 10 020 ZAGREB tel: 01/ 65 99 555, fax: 01/ 65 99 511

Poslovni centar:
LC Dalmacija
Lička 4
21 000 SPLIT
tel: 021/314-264

Poslovni centar:
LC Primorje
Radmile Matejčić 10
51 000 RIJEKA
tel: 051/614-040

Poslovni centar:
LC Istra
Ulica Murvi 9
52 466 NOVIGRAD
tel: 052/645-040

Poslovni centar:
LC Slavonija
Šetalište kardinala F. Šepera 12
31 000 OSIJEK
tel: 031/636-730